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logikai készséggel teljes, tartalmas és formás előadást hosszas tapssal köszönte 
meg a megértő hallgatóság, amelynek fiatal gárdája egészen megtöltötte a termet.

Végezetül Juhász Gyula Ady Endre nemzedéke nevében hálás örömmel üdvö-
zölte az ifjakat, akik Ady Endrét, a magyarság és emberség nagy költőjét íme 
megértéssel és szeretettel fogadják, és az ő kincseivel gazdagodva indulnak a 
jövő új munkájába és küzdelmeibe.

Délmagyarország III. (1927) december 3. 3. oldal Újraközlése: In: Hegyi 
András: Haladó ifjúsági mozgalmak Csongrád megyében. Válogatott 

dokumentumok (1874–1986). Szeged, 1987. 191. (131. sz. dokumentum)

229. Új igazolási rend az egyetemen
A személyazonosságot az egyetemi hatóság diákigazolványa igazolja – Egy-

forma jog és kötelesség minden egyetemi hallgató számára
Mikor a forradalmak után megalakultak az egyetemi diákszövetségek és egye-

sületek, az egyetemi hallgatóság legnagyobb része tagja lett ezeknek az egyesü-
leteknek és szövetségeknek. Minden ilyen alakulat belügyminiszterileg jóváha-
gyott alapszabályokkal működik, s tagjai részére igazolványokat állít ki, amely 
igazolványok mindezideig elegendők voltak az egyetemi hatóságok előtt is a sze-
mélyazonosság igazolására. Aki pedig nem volt tagja egy bajtársi egyesületnek 
sem, az az egyetemi questurában válthatott magának ún. diákigazolványt, amely 
hasonló volt az előbbi igazolványokhoz. Ebben az igazolványban az egyetem 
questora igazolja, hogy a fényképes igazolvány tulajdonosa beiratkozott hallga-
tója az egyetemnek.

Kultuszminiszteri rendeletre a most kezdődő szemeszterben a személyazonos-
ság igazolása terén lényeges változások történtek az egyetemen. Rektori hirdet-
mény közli a hallgatósággal, hogy ettől a félévtől kezdve minden beiratkozott 
hallgató köteles kiváltani a questurában a fényképes diákigazolványt, amelyet 
minden folytatólagos beiratkozásnál meg fognak hosszabbítani.

Ezzel az intézkedéssel maga az egyetem hatósága vette a kezébe a diákság auten-
tikus igazolását. A fontos intézkedés hangsúlyozottan kifejezi az egyetem minden 
beiratkozott hallgatójának egyformaságát, ugyanazon jogait és kötelességeit, s az 
eddigi bajtársi egyesületi igazolásokkal szemben egységessé tette ezt, az egyetem 
belső rendjének kétségtelenül egyik legfontosabb tényezőjét. A bajtársi egyesüle-
tek további tagsági igazolásait természetesen nem is érinti ez az intézkedés.

Szegedi Napló IV. (1928) január 17. 3. oldal

230. A szegedi bajtársi egyesületek Budapestről megkapták az 
utasítást a tüntető diáksztrájkra

A szegedi egyetemi ifjúsághoz szombaton délután megérkezett Budapestről 
az országos diáknagytanács határozata, amelyben utasítja a vezetőség a bajtársi 
egyesületeket, hogy mindaddig, amíg az országgyűlés le nem tárgyalja a nume-
rus clausus módosításáról szóló törvényjavaslatot, ne látogassák az előadásokat. 


